

致 九龍城區議會轄下
地區設施及工程委員會
潘國華 主席，JP

關注何文田區大範圍緊急暫停供水問題

何文田近期出現大範圍緊急暫停供應鹹水情況，包括2月15日、2月17日何文田區發出兩宗暫停供水或水弱通告(停水個案編號：2025021790502、2025021790542)，受影響範圍涵蓋何文田街、太平道、嘉道理道、公爵街、巴芬道、窩打老道、太子道西、界限街以及布力架街，數十棟大廈鹹水供應「無預兆下」受影響，為居民帶來不便。我們向水務署了解緊急維修水管工程原因，署方回應指為修補水管爆裂。

我們理解水管老化，維修工程刻不容緩，同時亦感謝水務署就事件的即時回應及處理；就近日何文田區大範圍緊急暫停供水問題，我等希望查詢：

1. 目前水管爆裂的具體原因是什麼？是水管自然老化還是遭到人為損壞？
2. 根據大廈居民反映，供水在2月初期已有問題，但在2月15日才有工程修復，而窩打老道、太平道、自由道和梭栳道於2月15日的工程修復完成後，於2月17日再次進行更長時間的工程(預計工程2月19日完工)，原因為何？
3. 關於何文田區區轄內的水管，是否可提供定期維修保養以及具體時間表？
4. 按署方資訊，目前區內有多少水管存在老化或損壞跡象？是否將安排更換水管工程？工程是否已有相關的時間表？
5. 有居民反映供水問題於2月初已出現，但一直未有收到水務署的停水通知；往後出現類似緊急維修工程，能否通過電話、短信或通告等方式通知受影響大廈管理處或議員辦事處，以加強署方與居民的溝通？

九龍城區議員

劉婉燕 賴彥宗

18/02/2025